

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年11月9日
【四半期会計期間】	第26期第2四半期（自平成23年4月1日至平成23年6月30日）
【会社名】	SBSホールディングス株式会社
【英訳名】	SBS Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 鎌田 正彦
【本店の所在の場所】	東京都墨田区太平四丁目1番3号
【電話番号】	03(3829)2222（代表）
【事務連絡者氏名】	経理部長 掛橋 幸喜
【最寄りの連絡場所】	東京都墨田区太平四丁目1番3号
【電話番号】	03(3829)2122
【事務連絡者氏名】	経理部長 掛橋 幸喜
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 （大阪市中央区北浜一丁目8番16号）

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年8月9日に提出した第26期第2四半期（自平成23年4月1日 至平成23年6月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(6)【大株主の状況】

<表略>

(訂正前)

(注) 1. 上記の他、自己株式が2,856株あります。

2. 上記所有株式数のうち、信託業務にかかる株式数は次のとおりであります。なお、日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）は、従業員持株会信託における再信託先であり、従業員持株会信託口が保有する当社株式4,862株を含んでおります。

日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）	6,803株
---------------------------	--------

日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	2,066株
-------------------------	--------

(訂正後)

(注) 1. 上記の他、自己株式が2,856株あります。

2. 上記所有株式数のうち、信託業務にかかる株式数は次のとおりであります。なお、日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）は、従業員持株会信託における再信託先であり、従業員持株会信託口が保有する当社株式4,862株を含んでおります。

日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社（信託口）	6,803株
---------------------------	--------

日本マスタートラスト信託銀行株式会社（信託口）	2,066株
-------------------------	--------

3. スパークス・アセット・マネジメント株式会社から、平成22年4月19日付の大量保有報告書の写しの送付があり、平成22年4月15日現在で6,793株を保有している旨の報告を受けておりますが、当社として当第2四半期会計期間末時点における実質所有株式数の確認ができませんので、上記大株主の状況には含めておりません。

なお、スパークス・アセット・マネジメント株式会社の大量保有報告書の内容は以下のとおりであります。

<u>大量保有者</u>	<u>スパークス・アセット・マネジメント株式会社</u>
<u>住所</u>	<u>東京都品川区大崎一丁目11番2号</u>
<u>保有株券等の数</u>	<u>株式 6,793株</u>
<u>株券等保有割合</u>	<u>5.20%</u>